

Glade® Electric scented oil - Exotic Tropical Blossoms™ 35\*36419  
SKU 319767

24. 09. 2019

SK

Inšpirovaný uvoľňujúcimi prechádzkami po pláži...vôňa s tónmi monoi kvetov a kokosového mlieka.

Glade® Electric scented oil - \*AŽ 100 DNÍ VÔNE Každá náplň poskytuje až 100 dní vône pri nízkom nastavení intenzity a dennom využití 12 hodín. Nastavte si odparovač, aby poskytoval požadovanú intenzitu vône a vytvoril dokonalú atmosféru v každej miestnosti.

**Návod na použitie:** 1. Otočte el. zástrčkou odparovače, aby náplň bola vo zvislej polohe. 2. Odskrutkujte uzáver a náplň vložte do odparovača. 3. Zasuňte odparovač do zodpovedajúcej el. zásuvky. Odparovač s náplňou udržiajte stále vo zvislej polohe. Prečítajte si dôležité bezpečnostné pokyny. 4. Nastavte na odparovači požadovanú intenzitu vône. Po manipulácii si umyte ruky.

**DÔLEŽITÉ BEZPEČNOSTNÉ POKYNY:** Pokyny na predchádzanie vzniku požiaru, toxicite, zásahu el. prúdom alebo zraneniu. PRED POUŽITÍM SI PREČÍTAJTE BEZPEČNOSTNÉ POKYNY A USCHOVAJTE ICH. VÝSTRAHA: Pri používaní el. prístrojov je vždy potrebné dodržiavať základné bezpečnostné opatrenia vrátane nasledujúcich: POZOR: Tento spotrebič môžu používať deti od 8 rokov a osoby so zníženými fyzickými, zmyslovými alebo duševnými schopnosťami alebo s nedostatkom skúseností alebo znalostí, ak sú pod dozorom alebo dostali pokyny týkajúce sa bezpečného používania spotrebiča a porozumeli nebezpečenstvu, ktoré je s tým spojené. Deti sa nesmú hrať s spotrebičom. Čistenie a údržbu používateľom nesmú vykonávať deti bez dozoru. V záujme bezpečnosti prevádzky pripájajte prístroj len do správne fungujúcich el. zásuviek na vetranom mieste, dbajte na to, aby sa nedostal do styku s pokrývkami na posteľ alebo iným materiálom. Nepripájajte prístroj k predlžovaciemu káblu ani k rozdvojkke. Neponárajte do vody. Do zásuvky nad prístroj nič nezapájajte. Do odparovačov Glade® používajte len náplne Glade® Electric.

Spotrebič sa môže používať len s odporúčaným odparujúcim sa médiom. Používanie iných látok môže spôsobiť vznik toxického nebezpečenstva alebo nebezpečenstva požiaru. Uchovávajte mimo dosahu domácich zvierat. Tieto pokyny sú dostupné na [www.scjproducts.info].

**Glade® Electric scented oil - Exotic Tropical Blossoms™**, elektrický tekutý osviežovač vzduchu

#### **Pozor**

Obsahuje: geranyl-acetát, (R)-1-metyl-4-(1-metylenyl)cyclohexén.

Môže vyvolať alergickú kožnú reakciu. Škodlivý pre vodné organizmy, s dlhodobými účinkami.

Ak je potrebná lekárska pomoc, majte k dispozícii obal alebo etiketu výrobku. Uchovávajte mimo dosahu detí. **PRI KONTAKTE S POKOŽKOU:** Umyte veľkým množstvom vody a mydla. Zneškodnite obsah/obal/odparovač v rámci triedeného odpadu v súlade so zákonom o odpadoch. Noste ochranné rukavice.

Obsahuje 3-p-cumenyl-2-methylpropionaldehide, 2,4-dimethylcyclohex-3-ene-1-carbaldehide, isoeugenol. Môže vyvolať alergickú reakciu.

Používajte len na dobre vetranom mieste. V prípade rozliatia kvapalinu okamžite utrite. Nezapájajte iný prístroj alebo kábel do zásuvky nad zahriaty odparovač. Uchovávajte obal s bezpečnostnými pokynmi počas celej doby používania. Ľudia trpiaci na precitlivenosť vyvolanú parfómami by mali tento výrobok používať opatrne. Osviežovače vzduchu nenahrádzajú dodržiavanie správnej hygieny.

**Distribútor:** S.C. Johnson s.r.o., Trnavská cesta 33, 831 04 Bratislava 3, tel.: 02/4464 4564-6, <http://doc.scj.cz/>.

Made in EU.

[www.scjohnson.com](http://www.scjohnson.com)

UFI: QRU7-J3Q3-400K-ESPG

[www.scjproducts.info](http://www.scjproducts.info)



- *EAN code:*
- *Signal Word: **Pozor***
- *Size symbol: 20 ml, e*
- *CE symbol:*
- *Manufacturing date (MAN)*
  
- *Greenpoint symbol*
- *Package symbol: 21 PAP*

*Master text leaflet:*

**Glade® Electric scented oil - Exotic Tropical Blossoms™ náplň**

**Pozor**

Obsahuje: geranyl-acetát, (R)-1-metyl-4-(1-metyletenyl)cyklohexén.

Môže vyvolať alergickú kožnú reakciu. Škodlivý pre vodné organizmy, s dlhodobými účinkami.

Ak je potrebná lekárska pomoc, majte k dispozícii obal alebo etiketu výrobku. Uchovávajte mimo dosahu detí. **PRI KONTAKTE S POKOŽKOU:** Umyte veľkým množstvom vody a mydla. Zneškodnite obsah/obal v rámci triedeného odpadu v súlade so zákonom o odpadoch. Noste ochranné rukavice.

**Distribútor: S.C. Johnson s.r.o., Trnavská cesta 33, 831 04 Bratislava 3, tel.: 02/4464 4564-6, <http://doc.sej.cz/>.**

**Made in EU.**

**UFI: QRU7-J3Q3-400K-ESPG**